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Notulen Presidium 7 september2021
Datum 07-09-2021
Tijd 19:30 - 21:30
Locatie Raadzaal
Voorzitter L.J.E.M. van Riswijk

1 Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.

Afmeldingen zijn ontvangen van: de heren Jansen, Kagei en Pollmann.

2 Mededelingen
Er zijn geen mededelingen.

3 Vaststellen notulen 1 juni 2021
De notulen zijn ongewijzigd vastgesteld.

4 Fysiek en/of digitaal vergaderen
Na de introductie van dit agendapunt door de voorzitter geven de aanwezige 
fractievoorzitters hun mening. Hieruit blijkt dat er een grote voorkeur is voor fysiek 
vergaderen en dan zeker bij de commissies. Maar alleen als dit veilig kan en ook 
toegestaan is. Toen duidelijk werd dat er minimaal een raadslid is die van de 
werkgever nog verplicht thuis moet werken en daardoor ook niet aanwezig kan zijn bij 
een fysieke vergadering, is besloten dat de septembercyclus nog digitaal zal 
plaatsvinden en dat, als de situatie het toelaat, de vergaderingen in oktober weer in de 
raadzaal zullen plaatsvinden.

N.B. naar aanleiding van de persconferentie van 20 september is door de griffier 
nagevraagd of er bezwaren waren tegen vergaderen in de raadzaal. Deze bleken er 
niet te zijn. De raadsvergadering van 29 september heeft naar aanleiding daarvan 
plaatsgevonden in de raadzaal.

5 Werving- en selectieprocedure griffier.
De voorzitter van de werkgeverscommisie doet verslag van de stand van zaken. Naar 
aanleiding van de geplaatste advertentie zijn nog geen reacties ontvangen. De 
reactietermijn sluit aan het einde van de week na deze vergadering. Er is nog geen 
contact geweest met werving- en selectiebureaus. De fractievoorzitters verzoeken de 
werkgeverscommissie daar niet lang mee te wachten als bij sluiting van de 
reactietermijn er nog steeds geen belangstellenden zich gemeld hebben. 

6 Afscheid en installatie kinderburgemeesters Jasmijn Braam en Lloyd Stegeman
Er worden twee mogelijkheden besproken:
- De raadsvergadering vindt nog digitaal plaats. Dan een aparte bijeenkomst met 
bijvoorbeeld alleen de fractievoorzitters aanwezig. Deze bijeenkomst zal dan 
plaatsvinden van 18.30 u. tot 19.00 u. zodat iedereen weer op tijd zal zijn voor de 
digitale raadsvergadering.
- Als de raadsvergadering in de raadszaal gehouden wordt, dan is het afscheid van 
Jasmijn en de installatie van Lloyd onderdeel van de reguliere agenda.
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7 Insprekers bij commissievergaderingen, voorstellen uit voorbereidingsgroepje
De heer Pollmann geeft weer hoe het inspreken bij de gemeenteraad van Eindhoven is 
georganiseerd. Uit de gedachtenwisseling die hier op volgt blijkt dat een aantal 
fractievoorzitters ook graag ruimte wil zien voor het aangaan van een gesprek met de 
inspreker. Dit is meer dan alleen maar vragen om verduidelijking.
Als suggestie wordt nog aan de griffie meegegeven dat het voor insprekers duidelijker 
kan zijn als in de agenda bij een agendapunt wordt aangegeven in welk stadium een 
voorstel is, wat het doel is van de agendering.

Afgesproken wordt dat het “slimme, kleine groepje”  nog een keer verder over dit 
onderwerp praat.

8 Factsheet ZevenPoort 2 in commissie Ruimte
Dhr. Vos geeft aan dat dit feitenrelaas niet geheel correct is. Er is o.a. toegezegd dat 
de presentatie aan alle raadsleden gezonden zou worden. Dit is niet gebeurd. 
Mw. Niebuur-Sluiter geeft aan dat zoals dit nu op papier staat de rol van het college 
onderbelicht blijft. 

** Correctie op factsheet n.a.v. reactie Presidium **
Aansluitend op de raadsvergadering van 24 februari is er in een besloten bijeenkomst 
een korte mededeling gedaan betreffende BusinessPark 7Poort II. Bij deze mededeling 
waren alle bij de raadsvergadering aanwezige raadsleden. Het vervolg op deze 
mededeling heeft plaatsgevonden in de commissie Ruimte, m.a.w. niet in 
aanwezigheid van de gehele raad. Zowel op 11 als op 26 mei zijn de leden van de 
commissie Ruimte hierover in een besloten bijeenkomst geïnformeerd. Voor de 
vergadering van 26 mei is de griffie slechts kort de vergadering geïnformeerd over het 
feit dat er naast een korte mededeling ook een presentatie gehouden zou worden. De 
griffie is op dat moment niet geïnformeerd over de omvang van deze presentatie zodat 
ook de voorzitter van de commissie onvoldoende op de hoogte was en overvallen werd 
door de omvang van de presentatie. Er zouden stukken ter inzagen worden gelegd bij 
de griffie. Hierover is niet duidelijk gecommuniceerd. Ook is dit niet vermeld bij het 
betreffende agendapunt bij de raadsvergadering van 7 juli.

9 Deelname aan informatieve raadsbijeenkomsten
Met name op de digitale bijeenkomsten is veel kritiek. Op deze bijeenkomsten wordt 
veelal alleen maar “gezonden” en is er weinig of geen ruimte voor het stellen van 
vragen of voor een discussie. Bij fysieke bijeenkomsten werd dit minder ervaren.
Ook moet een reële inschatting gemaakt worden over de tijd die nodig is voor een 
onderwerp. Het is een illusie om te denken dat er bij een onderwerp waar een uur voor 
staat na drie presentaties nog voldoende tijd is voor het stellen van vragen of een 
discussie te starten. Deze avonden moeten energie geven en niet vragen.

10 Gemeenteraadsverkiezingen 2022
Gelet op eerdere ervaringen spreken de deelnemers aan de vergadering uit geen 
gebruik te willen maken van instrumenten als Stemwijzer of Kieskompas. 
Wel zijn zij voorstander van het gebruik van de grote digitale posterborden. 

11 Rondvraag
- Mw. Niebuur-Sluiter vraagt waarom het agendapunt over de Economic Board 
geagendeerd is bij de commissie Ruimte en niet bij de commissie Middelen. Dat heeft 
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toch niets te maken met het wel of niet aanwezig kunnen zijn van een 
portefeuillehouder bij een vergadering.
De voorzitter geeft aan dat dit onderwerp wel onder de commissie Ruimte valt. De 
griffier maakt verontschuldigingen voor het door haar gegeven antwoord op deze vraag 
die eerder gesteld is. Het antwoord was erg “kort door de bocht”.
Meerdere deelnemers geven aan dat zij het overzicht kwijt zijn over welke 
onderwerpen er onder welke commissie vallen. 
Afspraak: er wordt door de griffie in overleg met de Agendacommissie een duidelijk 
overzicht gemaakt. 
- Mw. Niebuur-Sluiter de fractievoorzitters waarom er zo veel RaadsInformatieBrieven 
(RIB) geagendeerd worden. Kan er niet tijd bespaard worden als er eerst schriftelijke 
vragen over een RIB gesteld worden en pas als er dan nog behoefte aan is het RIB te 
agenderen

12 Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21.30


